
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dezenove dias (19) do mês de agosto de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson Conceição

da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jaci Soares Corrêa, Ivair Júnior Pires Pontes,

Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian

Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a ausência da

vereadora: Cleidimar Barbosa do Nascimento, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos dia 17

de junho de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi aprovada, para

ciência dos legisladores constou o ACÓRDÃO Nº 20.334 Ementa: Câmara Municipal de
Porto de Moz, exercício de 2003, prestação de contas, aplicação de multas, pela aprovação

com ressalva, APROVADO, constou o RELATÓRIO que trata-se da prestação de contas

da Câmara municipal de Porto de Moz, exercício de 2003, de responsabilidade do Srº

Álvaro Soares de Souza, APROVADO, constou o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
003/2019 que trata da prestação de contas da Câmara municipal de Porto de Moz,

exercício de 2003, aplicação de multa, que após o devido recolhimento, e aprovação com

ressalvas, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 046/2019 de autoria do
vereador Ivair Júnior Pires Pontes, onde em seu texto solicita A concessão de título de

cidadão honorífico ao excelentíssimo senhor Helder Zahluth Barbalho, governador do

estado do Pará, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 047/2019 de autoria
do vereador Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu texto solicita a construção de uma

escola de duas salas de aulas na comunidade Santa Luzia no Rio Majarí, APROVADO,
constou o REQUERIMENTO Nº 048/2019 de autoria do vereador Josiel Pantoja de
Souza, onde em seu texto solicita, o asfaltamento da passagem popular na área do minha

casa minha vida no bairro Cariny, APROVADO, em seguida o senhor presidente

franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências à família Barbosa pela perca do senhor

Raimundo, justificou sua ausência, pois estava visitando o Rio Acaraí, onde teve o



privilégio de visitar as três escolas polos, Cesar Colares, Paulo Freire e Betel, e acompanhar

os trabalhos do prefeito, destacou a entrega da UBS Flutuante, através da emenda do ex-

deputado Josué Benshton, o qual atenderá a população da zona rural, parabenizou pelos

trabalhos que estão sendo realizados na estrada Porto de Moz/Majarí , agradeceu aos

nobres vereadores pela aprovação da prestação de contas do ex- vereador Álvaro, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou
o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências à família do senhor Raimundo Pereira pelo

seu falecimento, antecipou seus parabéns ao senhor Waldemir Tenório, que no dia 31 de

agosto fará, 70 anos, sendo 43 anos trabalhando nesta casa legislativa, agradeceu aos

vereadores pela aprovação da prestação de contas do ex presidente desta casa senhor

Álvaro Soares, destacou a inauguração da UBS flutuante, o qual leva o nome de um grande

porto-mozense Ray Duarte, que teve seu legado no município, informou que no dia 15 de

setembro será a inauguração da escola de 05 salas de aula no Rio Apeí, em seguida

agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou

suas condolências à família da senhora Antônia Barbosa pela perca, parabenizou o instituto

JAGUAR por promover o curso de arte em garrafas, com isso gerando uma nova

perspectiva de renda as pessoas, pediu para que possam reunir com o prefeito e juntos

solicitar a criação do PROCON municipal, para que a população não seja lesada por

algumas situações, relatou que é preocupante sabermos que o município foi contemplado

com mais 16 KM de asfalto, pediu ao presidente para que a empresa do asfalto seja

solicitada a vim a esta casa apresentar, pois no momento em que os nobres vereadores

forem fiscalizar possam ter ciência, visto que 90% das ruas que foram asfaltadas já estão

com defeitos, comentou a respeito de um terreno na Vila Maripí, onde era a escola antes, e

hoje este terreno está em processo de doação para a igreja adventista, pediu para que

possam ter uma conversa com a comunidade e a igreja antes desse terreno ser doado, em

seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou sua felicidade ao saber da continuidade das obras no Rio Acaraí,

ressaltou que o prefeito anunciou mais obras no Jussara, comentou que sempre que pode

está acompanhando os trabalhos da estrada, salientou a respeito do terreno do Maripí,

onde precisa-se ser discutido com a comunidade, anunciou a inauguração da escola do Apeí

no dia 15 de setembro, agradeceu ao ex-deputado Josué Benshton pela emenda para



construção da UBS, parabenizou ao prefeito pela inauguração da UBS flutuante e

responsabilidade com o município sempre trabalhando em prol da população, em seguida

agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou

que o hospital precisa-se de uma atenção especial, visto que a saúde no município está

complicada, sendo que ouve-se falar em várias emendas parlamentares destinadas a saúde, e

não sabemos o que será feito deste dinheiro, uma vez que nosso hospital está necessitando,

cobrou uma reforma para o trapiche da Vila Maripí, salão comunitário e posto médico,

comentou que as ruas asfaltadas estão todas emburacadas, com problemas, frisou que

solicitou esclarecimentos das licitações das empresas e não obteve nenhuma resposta, pediu

ao presidente para que possam reunir com o senhor Waldemir, para que o mesmo possa

fazer alguns esclarecimentos referentes aos tributos, em seguida agradeceu, o vereador
Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à

família Pereira pela perda, agradeceu ao prefeito por ter atendido o pedido de recuperação

das pontes, uma vez que vem cobrando nesta casa, concordou com a fala do vereador Ivair

Júnior quando fala que precisa-se criar o PROCON municipal, reforçou que é de suma

importância com que a empresa do asfalto venha a esta casa fazer algumas informações

referentes aos asfaltos, agradeceu aos nobres colegas pela aprovação de seu requerimento,

informou que estará ausente na próxima sessão, pois visitará o alto Jaurucú, em seguida

agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou a ação do governo pela inauguração da UBS flutuante, local digno para

atender a população da zona rural que tanto necessitam, onde a mesma leva o nome do

senhor Ray Duarte, pessoa que tanto contribuiu com o município de porto de Moz,

informou que acompanhou algumas situações referentes a educação, visto que precisa-se

avançar ainda mais, principalmente no que se refere ao transporte escolar, assim como na

quantidade da merenda escolar em algumas escolas do município, parabenizou ao

secretário Eudes pelo belíssimo trabalho a frente da secretaria do meio ambiente, em

seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO da prestação de

contas da Câmara municipal de Porto de Moz, exercício de 2003, de responsabilidade do

Srº Álvaro Soares Correa, em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente

sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres



Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora,

sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 19 de agosto de 2019.

EDSON ANDRÉ SALVIANO CAMPOS
Presidente

ALCIBENIS TORRES PONTES ADSON LUIZ BENAION DA CONCEIÇÃO
1º secretário 2º secretario


